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Δελτίο Τύπου 

Στις 6 Ιουνίου και 13 Ιουνίου 2012 πραγματοποιήθηκαν με πρωτοβουλία του 

Προγράμματος «Εκπαίδευση Παιδιών Ρομά στις Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας, 

Δυτικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», ιατρικές εξετάσεις και 

εμβολιασμός 124 παιδιών Ρομά στον οικισμό Αγία Σοφία, στα Διαβατά. Η Φιλόπτωχος 

Αδελφότητα Ανδρών Θεσσαλονίκης (ΦΑΑΘ) εξασφάλισε με χορηγία της 229 εμβόλια και η 

παιδίατρος κ. Σοφία Καραγιαννοπούλου, Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Κοινωνικής 

Παιδιατρικής Βορείου Ελλάδος και Διευθύντρια του Κέντρου Υγείας Θέρμης προσφέρθηκε 

εθελοντικά, επέβλεψε και συνέβαλε ουσιαστικά στην όλη διαδικασία.  

Στον εμβολιασμό της 6ης Ιουνίου συνέβαλαν επίσης εθελοντικά και οι κκ. Νεράντζω 

Κακοζιάννη, προϊσταμένη νοσηλεύτρια και Δήμητρα Κάβουρα, μαία του Κέντρου Υγείας 

Διαβατών, Ηλιάνα Πρίνου, επισκέπτρια υγείας και Σβετλάνα Βαλτίσεβα, γενική ιατρός του 

Κέντρου Υγείας Θέρμης καθώς και ο κ. Πάρης Αβραμίδης και η κ. Κωνσταντίνα Δίπλαρου, 

τελειόφοιτοι  της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ. Οι συνεργάτριες του Προγράμματος κκ. 

Δήμητρα Κουτσούμπα, ψυχολόγος, Καλλιόπη Κοτσιάνη και Βαρβάρα Αργυροπούλου, 

κοινωνικοί λειτουργοί, και η προϊσταμένη νηπιαγωγός του Νηπιαγωγείου Αγίας Σοφίας κ. 

Ροδή Καβούνη, που συμμετείχε εθελοντικά, κατέγραψαν τις ιατρικές εξετάσεις και τα 

εμβόλια στα βιβλιάρια υγείας των παιδιών.  

Στον εμβολιασμό της 13ης Ιουνίου συμμετείχε επιπλέον ο πατέρας Αθηναγόρας, του 

Κέντρου Προστασίας Ανηλίκων ΡΟΜ, που στεγάζεται στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου 

Δενδροποτάμου. Για μια ακόμη φορά τις εργασίες εξέτασης και εμβολιασμού συντόνισε η 

κ. Σοφία Καραγιανοπούλου. Εθελοντικά συμμετείχαν και οι κκ. Νεράντζω Κακοζιάννη, 

προϊσταμένη νοσηλεύτρια και Δήμητρα Κάβουρα, μαία του Κέντρου Υγείας Διαβατών, 

Σταυρούλα Ελευθερίου, μέλος της Κοινωνικής Παιδιατρικής Βορείου Ελλάδος, Ηλιάνα 

Πρίνου, επισκέπτρια υγείας, Σβετλάνα Βαλτίσεβα, γενική ιατρός του Κέντρου Υγείας 

Θέρμης, Γεωργία Σκούλη, παιδίατρος του Κέντρου Υγείας Θέρμης και η Κωνσταντίνα 

Δίπλαρου, τελειόφοιτη φοιτήτρια Ιατρικής που πραγματοποίησαν την εξέταση και τον 

εμβολιασμό των παιδιών. Οι συνεργάτριες του Προγράμματος κκ. Δήμητρα Κουτσούμπα, 
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ψυχολόγος, Καλλιόπη Κοτσιάνη και Βαρβάρα Αργυροπούλου, κοινωνικοί λειτουργοί, 

κατέγραψαν τις ιατρικές εξετάσεις και τα εμβόλια στα βιβλιάρια υγείας των παιδιών. 

Θερμές ευχαριστίες στη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ανδρών Θεσσαλονίκης για την κατανόηση 

που έδειξε, την άμεση ανταπόκριση και τη γενναιόδωρη προσφορά της και σε όλες και 

όλους που προσέφεραν εθελοντικά τις πολύτιμες υπηρεσίες τους και με την παρουσία τους 

συνέβαλαν τα μέγιστα στον εμβολιασμό των παιδιών.  

 

 

Συνημμένες θα βρείτε φωτογραφίες από τους εμβολιασμούς.  

 


